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			Unternehmen
	Services	IT-Betreuung
			Wir kümmern uns um Ihre IT mit professionellen Dienstleistungen und innovativen Lösungen für Ihr Unternehmen.



		


	Telefonanlagen
			Telefonie und vieles mehr: Wir beraten Sie gerne, welche Telefonanlage für Sie am Besten geeignet ist.



		


	Backup und Recovery
			Mit unseren schnellen und zuverlässigen Backupstrategien bieten wir Ihnen optimale Datensicherheit.



		



	IT Sicherheit
			Schützen Sie sich mit unseren IT-Sicherheitslösungen vor Angriffen, die Ihr Unternehmen gefährden können.



		


	Managed Print Services
			Verwalten Sie alle Aspekte Ihrer Druckgeräte in einem: einschließlich Drucker, Scanner, Fax und Kopierer.



		


	WLAN Lösungen
			Optimieren Sie die WLAN Struktur Ihres Unternehmens und heben Sie Ihr Netzwerk auf das nächste Level.



		



	Compliance
			Mit uns auf der sicheren Seite! Wir helfen Ihnen alle rechtlichen Vorgaben für IT-Systeme einzuhalten.



		


	Webdesign
			Wir unterstützen Sie bei Ihrem Internetauftritt mit starken Layouts und einer Webseite die bei Google ganz oben steht.



		


	Serviceübersicht
			Ein Überblick über unser Dienstleistungsangebot und unsere professionellen Serviceleistungen



		








	Branchen	Arztpraxen
			Zuverlässige Technik für den Praxisalltag: Wir statten Ihre Praxis mit den für Sie maßgeschneiderten IT-Systemen aus



		


	Architekturbüros
			Auf uns können Sie bauen: Unsere verlässlichen IT-Systeme als Basis für einen erfolgreichen Arbeitsalltag



		



	Agenturen
			Wir optimieren Ihr IT-System mit einem professionellen Service und innovativen Lösungen für Ihre Agentur



		


	Einzelhändler & Retailer
			Wir bieten ganzheitliche und zukunftsichere IT-Lösungen für den digitalisierten Einkaufsprozess im Einzelhandel.
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										IT Luchs

Technologiepark Herzogenrath
Gebäude 3 – Eingang A
Kaiserstraße 100
52134 Herzogenrath

Tel. +49 2407  95 38 99 0



are-mail-xya34[at]ddks-it-luchs.de 
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			Wir verwenden Cookies, um die Leistung der Website und die Nutzerfreundlichkeit zu verbessern.
Cookie EinstellungenAKZEPTIEREN


Datenschutz & Cookie Einstellungen

  
	
		  
			
			Schließen
		  
		  
			
	
		
			
				Überblick zum Datenschutz
				
					Diese Website verwendet Cookies, um Ihre Erfahrungen zu verbessern, während Sie durch die Website navigieren. Von diesen werden die als notwendig eingestuften Cookies auf Ihrem Browser gespeichert, da sie für das Funktionieren der Grundfunktionen der Website unerlässlich sind. Wir verwenden auch Cookies von Drittanbietern, die uns helfen zu analysieren und zu verstehen, wie Sie diese Website nutzen. Diese Cookies werden nur mit Ihrer Zustimmung in Ihrem Browser gespeichert. Sie haben auch die Möglichkeit, diese Cookies abzulehnen. Wenn Sie einige dieser Cookies ablehnen, kann sich dies jedoch auf Ihr Surfverhalten auswirken.
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									Notwendige Cookies sind für das einwandfreie Funktionieren der Website absolut notwendig. Diese Kategorie umfasst nur Cookies, die grundlegende Funktionalitäten und Sicherheitsmerkmale der Website gewährleisten. Diese Cookies speichern keine persönlichen Informationen.								
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									Nicht-Notwendig
								

													

						
							
								
									Diese Cookies gestatten uns die Analyse Ihrer Site-Nutzung, um unsere Leistungen zu evaluieren und zu verbessern. Sie können auch dazu verwendet werden, um ein besseres Kundenerlebnis auf dieser Site zu ermöglichen. Ein Beispiel: Merken Ihrer Anmeldedaten oder die Bereitstellung von Informationen, wie unsere Site genutzt wird.								
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